
 

POZIV 
na predavanje  

AKTUALNA PITANJA IZBORA U ZVANJA  

Sveučilišta u Rijeci 

koje će biti održano u ponedjeljak, 28. studenoga 2011. u 11:00 sati 

u zgradi Filozofskog i Učiteljskog fakulteta (predavaonica 006), 

Kampus Sveučilišta u Rijeci, Slavka Krautzeka b.b., Rijeka 

Sveučilište u Rijeci organizira predavanje s temom „Aktualna pitanja izbora u zvanja“ potaknuto činjenicom 

da su razvoj vlastite akademske karijere i izazov izbora u znanstveno-nastavno, nastavno ili suradničko 

zvanje procedure koje zahtijevaju što kvalitetniju podršku. Kroz predavanje biti će promovirano e-izdanje 

„Vodič u postupku izbora u zvanja“ Učiteljskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci (urednici prof. dr. sc. Jasna 

Krstović, dekanica i doc. dr. sc. Darko Lončarić, prodekan za znanost i međunarodnu suradnju). Isto tako biti 

će promovirana knjiga „Znanstveni kolokvij Sveučilišta u Rijeci 2010./2011.“ (urednik prof. dr. sc. Nevenka 

Ožanić, prorektor za znanost i razvoj). 

Predavanje je namijenjeno prvenstveno asistentima, znanstvenim novacima, predavačima, višim 

predavačima i suradnicima, ali i svima zainteresiranim za ovu temu. Nakon općeg dijela predavanja koje se 

odnosi na zakonski okvir i procedure izbora u zvanja slijedi dio rezerviran za diskusiju, te pitanja i odgovore. 

U raspravi će sudjelovati prodekani za znanost, zamjenici pročelnika Odjela, tajnici fakulteta, te članovi 

Matičnih odbora sa Sveučilišta u Rijeci. Ovisno o pokazanom interesu, a u koordinaciji sa Sveučilištem, 

organizirale bi se radionice po sastavnicama koje bi se bavile specifičnostima postupka u pojedinim 

područjima. 

Ovime Vam upućujemo srdačan poziv na predavanje „Aktualna pitanja izbora u zvanja“ Sveučilišta u Rijeci! 

Veselimo se Vašem dolasku i unaprijed zahvaljujemo na sudjelovanju i doprinosu koji će pomoći u 

nastojanjima da u budućem djelovanju postanemo još kvalitetniji i učinkovitiji. 

 
S poštovanjem,   
                 

Sveučilište u Rijeci 
Prorektor za znanost i razvoj 

 

 

 

Prof. dr. sc.  Nevenka Ožanić 


